

**ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ  
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Ε.Ε.Σ.**

**ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:** ΕΛΕΝΗ ΔΡΥ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Όνομα πατρός: ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Τηλέφωνο σταθερό: 210-4117530
Ημερομηνία Γέννησης: 26-5-1941	Τηλέφωνο κινητό: 6977759270
Επάγγελμα: Συνταξιούχος	Email: dzy-elena@gmail.com
Δύση κατοικίας: Μίνως 6 Καστέλλο	Site:
Πόλη: Πειραιάς	
Τ. Κ. 18533	Νομός: Αττικής

Επαγγελματική εμπειρία	Ι.Κ.Α. Περ. Τμ. Πειραιά του Ελληνικού Εθνικού Σταθμού Προϊσταμένα Νοσημάτων υπηρεσιών και εκπαιδευτικές εθελοντικών Νοσημάτων + Αμφιβλίας Υγείας.
Σπουδές	Μέλος Κ.Δ.Σ.ΕΕΣ - Πρόεδρος ΕΕΣ Πειραιά Ανωτέρα Σχολή >> Επιτροπής Δεοντολογίας Επιστημονικών Υγείας + Νοσητρικών Ε.Ε.Σ. Πανελλαδικά Συνέδρια ως μέλος επιστημονικών Επιτροπών Διεύθυνση Νοσημάτων ΕΕΣ - ΕΣΔΝΓ Ενημερωτικά Σεμινάρια κ.α.
Εμπειρία σε εθελοντισμό και κοινωνική ενασχόληση	[πχ. εθελοντική εργασία στον ΕΕΣ ή άλλους οργανισμούς] Επί 25 χρόνια εκπαιδευσα το κοινό σε θέματα Αμφιβλίας Υγείας + Πλήθος Ομιλιών - Διαλέξεων σε Δημόσιους + Ιδιωτικούς φορείς έχω κάνει 3 αξιόλογες έρευνες για τον εθελοντισμό. Επί 24 χρόνια είχα αν επιμέλεια + παρουσίαση Ραδ. Επισημής (βλ. και αυτό που ισχύει)
Υπαρξη κωλύματος για υποψηφιότητα στον ΕΕΣ	A) συμβατική σχέση με τον ΕΕΣ που περιέχει άμεσο ή έμμεσο οικονομικό αντάλλαγμα με πάγιο χαρακτήρα : Ναι <input type="checkbox"/> Όχι <input checked="" type="checkbox"/> B) εκλογή ή διορισμός σε υψηλού επιπέδου κυβερνητική θέση της χώρας ή στην περιφερειακή Διοίκηση ή την τοπική αυτοδιοίκηση ή σε αντίστοιχες θέσεις πολιτικού κόμματος: Ναι <input type="checkbox"/> Όχι <input checked="" type="checkbox"/> Γ) άσκηση ποινικής δίωξης για πλημμέλημα σε βάρος της περιουσίας του ΕΕΣ ή για κακούργημα: Ναι <input type="checkbox"/> Όχι <input checked="" type="checkbox"/>



ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Ε.Ε.Σ.

(μέχρι 200 λέξεις)



Όνομα υποψηφίου: ΕΛΕΝΗ ΔΡΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Επάγγελμα: Συγκτ/χος

Κάτοικος: (Πόλη) ΠΕΙΡΑΙΑΣ (Περιφέρεια) ΑΤΤΙΚΗΣ

Γεννήθηκα στο Ζυγοβίσι Αρκαδίας, Αποφοίτησα από το Γυμνάσιο Δημητσάνας, έφαιτοσε στη Σχολή του Ε.ΕΣ Νοσητρών & Επισκεπτριών Νηείας. Εργάσθηκα σε Ιατρική Χειρουργεία του Ι.Κ.Α. Εργάσθηκα στο Παρ.Τ. Ε.ΕΣ Πειραιά ως Προϊσταμένη Νοσημ. υπηρεσίας, εμτός από τη προσφορά της στην εκπαιδευτική διαδικασία του ΕΕΣ, + δραστηριοποίηση των εθελοντών, ενημάδευσε μαθητές σχολείων + ποσάιτες σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς σε θέματα Αμφιμίσθειας. Με έντονη παρουσία στα Προγράμματα ΕΕΣ π.χ. Πυρκαγιές, καταβλήσιμους Στοιμωπλάτων, σχέδιο Ζενογράφου κ.α. Από το 1963 υπηρετεί τις αρχές + τα ιδεώδη του ΕΕΣ, από διαφορετικές θέσεις, όπως Πρόεδρος επιθ χρόνων στο Π.Τ. ΕΕΣ Πειραιά + Πρόεδρος της επιτροπής ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ. Το όραμα του Ανδρωπιισμού με οφίξε από το ΕΕΣ, φαίμοσι μου και διαμόρφωσε τη προσωπικότητά μου. Ο γάμος της με τον Πειραιώτη Ιωάννη - ανατομολόγο τοξμωλάσε ωρισθευτικά τα προβλήματα της. Έχει μια κόρη και ένα γνιδ - ιατρούς και τρείς μεγάρες αδυνακίες τα εγγόνα της. Όλα αυτά τα χρόνια έχει προσφέρει με όθες τις δυνάμεις της στο έργο του ΕΕΣ και πιστεύει ότι οι φηώσεις της, η ποσάιτημ εμπειρία της μαζί με των έντονη διάθεση, της να σπρίξει το έργο του ΕΕΣ από τα θανά τα εχέφια για μια θέση στο Κ.Δ.Σ. ΕΕΣ.